
Жительница Северо-Курильска предстанет перед судом за убийство сожителя

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении безработной жительницы города Северо-Курильска, 1964 года рождения. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 8 на 9 июля 2015 года, обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства в дачном доме в СНТ «Лесное» Елизовского района, в ходе ссоры со своим сожителем, из-за того, что последний оскорбил ее и обвинил в неверности, молотком нанесла несколько ударов в область головы мужчины.

От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего на месте происшествия.

Обвиняемая вместе с сожителем прибыла на Камчатку в июне 2015 года с целью заработков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/958330>